
保護者アンケート結果集計＊回答率：５８．５％ 

Ｑ１ 創立５０周年を記念する「記念事業」は、どのような内容が良いと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【植樹の種類】 

〇サクラ（２１票）・ハナミズキ（６票）・ひのき（５票）・けやき（３票） 

  その他に、ミモザ・柊・柿・やまぼうし・オリーブ・キンモクセイや港南区の木である「クロガネモチ」という 

ご意見がありました 

【施設整備】 

 〇老朽化した校舎の改築 

〇教室のエアコン設置 

〇体育館の改修とエアコンと扇風機の設置・武道場の新設、プールのシャワー温水化と更衣室のリニューアル 

〇トイレの様式化やウォシュレット設置 

〇テラスなどの憩いの場のリニューアル 

〇生徒用パソコンやタブレット端末など ICT機器の充実 

〇パン購買機や軽食用自販機の設置 

【全校制作】 

 〇モザイクアート 

 〇木彫りの校歌レリーフ 

【タイムカプセル】 

〇経験からタイムカプセルは１０年後がよいと思う。みんな２０歳以上になっているから楽しいと思います。 

中身は１０年後の自分へのお手紙はどうでしょう。 

【その他】 

〇学年別５０人対抗スポーツイベントや全校生徒による５０問◯×クイズ 

〇地域の皆さんや卒業生との交流イベント 

〇TV番組の新しい鍵の企画 学校かくれんぼに応募する 

〇防災訓練を兼ねたキャンプ 

〇部活動での設備、備品の新調 

〇卒業後でも見る機会があるように正門付近に制作物 

〇航空写真とその写真をもとに下敷き作成 



 Ｑ２ 創立 50年を記念する「記念式典（11月 22日開催）」は、どのような内容が良いと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇著名人の他、５０周年に在籍している在校生や先生にフォーカスしてほしい。タイムカプセル開封イベントで、

僕たち私たちと先生のあの頃の夢は今、こうなりました！となったら盛り上がりそう。" 

〇現役生の出し物やムービー紹介と、現役生と OB、OB先生、父兄、などが集うパーティー 

〇１００周年に向けた取り組みやこれから目指す学校像の映像化（大抵、記念式典となると過去の話になるので、

これから先の夢のある姿が見たい） 

〇テレビ企画、例えば「新しいカギ 学校かくれんぼ」や「モニタリング」に応募 

〇消防隊、または警察音楽隊の方と合同で一曲演奏 

〇今身近にいらっしゃる先生方の体験談を生徒へ話して上げてほしい。 

〇吹奏楽部には是非校歌も演奏して欲しいです。 

〇私も一中卒ですが、愛唱歌は一度も歌ったことがありませんでした。" 

〇全校生徒での歌やダンス 

〇儀仗隊 

〇夢を持つこと、語ることの素晴らしさを、私は本当に大切を伝えたい 

〇能登修学旅行も変更を余儀なくされた生徒へサプライズで何かしたいです。現代の生徒の心に影響力のある有

名人？スポーツ界？アニメ界？障害者スポーツ界？被災地？からの方にこれから大きな困難やもしも災害等で

人生を阻む事があったとしても、生徒の心に残るような、そして未来に夢や希望が持てるような励ましをして

いただいたら本当に嬉しいです。 

〇校歌の作曲家である宮川晶さんをお呼びし、吹奏楽部と一緒に校歌を演奏していただきたいです。 

また、マツケンサンバの作曲者でもあるのでこの曲も吹奏楽部と演奏し、昨年の文化祭で先生や生徒たちがダ

ンスをしたのと同じようにするのも良いかと思います。 

〇卒業生の落語家による落語 

〇在校生、卒業生も含めかつてのブラスバンドの演奏もコラボできたら 

 

 

 

 

 

 



Ｑ３・Ｑ４ 講演会の講師についてのご意見。 

〇スポーツ選手・アスリート（１６件）＊元 DeNAベイスターズ選手など 

〇ミュージシャン・芸能人（横浜出身の成功者 向井理さん）・アイドル（８件） 

〇宇宙飛行士（２件） 

〇クリエイター・創業者・経済界の方など（３件） 

〇ゲーム実況の youtuberから子供達へメッセージ 

〇自然科学 

〇ゴルゴ松本さんの命の授業（２件） 

〇卒業生の思い出とその後の人生や歴代校長（２件） 

〇宇宙開発者、植松努さんの「自信をつけるにはやったことない事をやってみる」話のような、悲しみ、挫折から

の子ども達が夢や明るい展望をもてる話。 

〇人生の話、夢の実現・目標達成の話など 

〇自衛隊、警察所長等地域を守ってくださっている方 

〇校歌の作詞作曲の方や著名な方の思い出など 

〇地域の歴史に詳しい方 

〇将来的に今の時代の子供達が揺さぶられるような方からお話を伺えると幸いです。中学生だと社会人だといえ

ば親や学校の先生方しか関わることが少ないので。 

〇音楽関係（５件）＊ジャズ・日本のレゲエシンガー・ウクレレ奏者など 

〇モチベーション セルフマネージメント 

〇多様性教育、キャリアパス教育- 

〇一中を卒業した著名人（バレリーナの齋藤ゆかりさん、落語家の立川らく次さんマリノス植田選手など） 

〇政治家 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ｑ５ 創立５０周年を記念する「記念品」はどのような品が良いと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他の具体案】 

〇全校生徒の航空写真もしくは屋上から撮影の下敷き。 

〇校名入り災害対策用品 

〇具体案ではありませんが、毎年の周年記念品と同等くらいの価格の品が良いと思います。 

〇校章入りの iPad用のペン、または校章入りのステンレスタンブラー（２件） 

〇校章入り雨傘→子ども達が共用で使えてありがたい、必要なもの 

〇校章入りテント→体育祭など行事に使えてよいと思う 

〇紅白饅頭（３件）ヤクッキー、煎餅＊形に残らず、祝いの気持ちは共有できてよいと思う 

〇校章またはシンボルマーク入り置き時計 

〇シンボルマーク入り水筒もしくは箸セット（２件） 

〇５０年の歴史の冊子 

〇防災グッズ（２件）＊防災笛のキーホルダー 

〇ステッカー・ペンライト 

〇安いタオルではなく高性能なバスタオル。 

〇お菓子メーカーのオリジナルお菓子制作サービスを利用する 

〇校章マークやシンボルマークのはいった Tシャツ" 

〇フォトフレーム 

〇QUOカードや図書カード（校章や生徒募集のイラストなど）が喜ばれる気がします（２件） 

〇シンボルマーク入り保冷バッグや珪藻土コースター 

〇校章とシンボルマークの入ったペンケース 

〇シンボルマークのキーホルダー 

〇校章とシンボルマークのパスケース・Suicaカードケース 

〇防水スマホケースや iPadケース 

〇校章・シンボルマークどちらも入ったグッズ。特にモバイルバッテリーは、活用しやすくとてもよいと思う 

 

 

 



Ｑ６.「その他」 新たなアイデアやご意見があれば記入してください。 

〇思い出に残る共同制作（歌、物…？漠然としていますが）。学校の郵便局側、フェンス周り鬱蒼としているあた

りに植樹。卒業しても通りかかれば眺めることができ、木の成長を感じることができる。 

〇地域柄なのか、一中卒業生の親御さんが多いと思います。その方たちも他人事ではないと思うので、アンケー

トをとり卒業生の保護者を募って、50周年を盛り上げてお祝いできたら素敵ですよね。 

〇中学生の時は「〇〇部で〇〇〇な生徒でしたが、今はこんな仕事をしています！」など、式典でビデオレターの

ように数名流したら関わりがもててよさそう。 

〇現役生徒の親たちは何人が一中出身でしょう？というアンケートをとって、結果を発表するだけでも聞いてい

て楽しそうです。その一中出身の人たちは、何部が多いか！当時三年何組だった？担任の先生は誰だった？な

ど、話が広がりそうです。" 

〇記念品はせっかく作るのであれば、長く形として残るものが良いと思います。 

〇事業予算が高額すぎる。歓ばしいことだが、そこまでする必要があるのか。その資金は親負担なのか？ 

記念品についても、もらって困るような記念品に資金をかけるべきでないと思う。 

日常的に使用できて、学校生活に役立てる物でないと資金の無駄だし、意味がないと思う 

〇周年行事のアンケートをお送りくださりありがとうございます。 

〇花火やプロジェクションマッピングは子どもたちもとても喜ぶと思いますが、後片付けも含めると、先生方に

夜遅くまで残って頂かなくてはならないのでは？と心配があります。先日、教育委員会からも先生方の働き方

改革のご連絡を頂きましたが、先生方のご無理のない範囲で開催頂けたらと思います。 

保護者としてご協力できることありましたら何なりとお声がけください。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇個人ではなかなか行けないところ、入れないところへの見学、体験。 

〇50周年の記念ムービーが制作されるのであれば、今までの卒業生も見られる形だとありがたいです。- 

〇憚りながら…創立５０周年と騒ぎ立てるのは大人の都合で、大多数の子供達にとっては、面倒なイベントが１

つ増える、程度の認識なのではないかな、と思っています。先生方にとっても、常にご多忙なのに、５０周年関

連の準備や運営に携わるのは大変な負荷だと思われるので、記念事業については航空写真撮影で充分だと思い

ますし、子ども達全員が使うかどうかもわからないのに、費用をかけて名入れをする記念品はなしにして、記

念式典に一点集中させ、著名なアーティスト、またはお笑いタレントのライブをシークレットで開催して、そ

の様子の写真を参加した全学年の卒業アルバムに載せる、というプランはいかがでしょうか？ 

また、予算面が全くわからないのですが、メディア（例えば、ニンゲン観察バラエティモニタリングとか？）も

巻き込んでしまえば、何とかなったりしませんでしょうか… 

失礼な事ばかり記入してしまって大変申し訳ありませんが、先生方にとっても子供達にとっても、とにかく楽

しかった！という記憶が、ずーーーっと残る５０周年になることを願っております。 

〇５０周年はとてもおめでたいことですし、たくさんのアイディアがあるかと思います。ただ、この行事が子ど

も達や先生方の過度な負担にならないように、楽しく取り組める範囲でお祝いが出来たらいいなと思っており

ます。 

〇採用されるかはわかりませんが、新しいカギ(フジテレビ)の学校かくれんぼのコーナーやニンゲン観察モニタ

リング(TBS)に応募してみるのも記念になっていいのではないでしょうか。 

〇バルーンリリースやギネスに挑戦" 

〇親子二代や三代で卒業とかもありそうなので世代を超えて心に残るイベントになればと思います。楽しみにし

ています 

〇先生方、アイデアの集計ひとつにとっても残業が、また増えるのではと心苦しいのですが、気候が優れません

今年の春、どうぞご自愛くださいませ。" 

〇親子 2代で一中生。ぜひ一中の 50年の歴史を改めて見てみたいです 

〇地域の方々などを呼んでの懇親会は不要だと思います。 

 


